



春天的故事

春天的风,带着阳光和温暖,轻轻地、轻轻地,趁你没留意,把春天的大门打开了。第一个发现它来的是阳台外一排排的五针松,初春的小松们神清气爽;第一个向它招手的是田野上的油菜花,微风吹过,金灿灿的海洋飘来阵阵芳香……让我们一起听小记者们讲春天的故事。

五针松

慈溪市实验小学教育集团315班
应乐(证号2005984)指导老师 王徐

清晨,我一推开阳台门,就会看到一排排“松士兵”在向我致敬。

初春的小松们神清气爽。它们那绣花针似的松针碧绿碧绿的。有的才刚刚冒出来,争先恐后地往外跑,想看看外面的世界;有的已经破“壳”而出,呼吸着新鲜的空气;有的还娇羞地躲在里头,偷偷地打探着春姑娘的美貌。

这么多的松,一棵有一棵的姿态。有的像一个个稻草人,笔直地站在“田野”上;有的像一位位芭蕾舞演员,在舞台上翩翩起舞;还有的像一丛丛小蘑菇,撑开“伞”为自己遮风挡雨……那这些稻草人、芭蕾舞演员、小蘑菇都是从哪儿来的呢?原来是造型师爸爸为它们量身订制的!

我忽然觉得自己就是一根不起眼的小松针,跟在哥哥姐姐们的屁股后头。我想去摸摸春姑娘的长辫子,但我比哥哥姐姐们弱小,挤不出去!我暗自下决心:我一定好好吃饭,好好睡觉!果然,我一天天强壮起来,终于可以和春姑娘聊天、说笑话了,我兴奋无比……

过了半晌,我才想起我不是一根松针,我是在欣赏松呢!

油菜花

慈溪市观海卫镇卫前小学303班
陈予彤(证号2007490)指导老师 冯丹丹

春天来了。你看那田野上黄黄的、亮亮的是什么呀?对,是我最喜欢的油菜花。

远远望去,金灿灿的,像一片金色的海洋。微风吹过,时不时地飘来一阵阵芳香,招引了小蜜蜂和蝴蝶。小蜜蜂从这头飞到那头,忙着采蜜。蝴蝶在花丛中翩翩起舞,令人想到了诗人杜甫的诗句:“留连戏蝶时时舞,自在娇莺恰恰啼。”

油菜花的茎是绿色的,又细又直。叶子比茎的颜色还深,有点椭圆形状,如手掌般大小。仔细一看,花儿是鹅黄色的,由四片花瓣组成。一朵挨着一朵聚拢着,像一群小朋友围在一起说悄悄话呢。花苞往上长,最外面一层是青色的,却隐隐透露出黄色,挂在油菜秆上,似乎向人们在打招呼。花蕊上沾满了嫩黄色的花粉,像一个个金色的小精灵。

油菜花不仅美丽,它的籽还可以榨油。作用还挺大呢!

油菜花是不是很漂亮?我喜欢我的植物朋友油菜花!

樱花

慈溪市第四实验小学304班
顾子涵(证号2006078)指导老师 陆丹

在这初春,本应出游赏花,但是由于新型冠状病毒影响,我只能待在家中,站在阳台上看看小区里微风细雨中的树和花。虽然距离有点远,但是还能感受到它们的美和蓬勃的生命力。

车位前面的一棵樱花树映入我的眼帘,从阳台往下看,一大片樱花盛开了,就像一朵粉红色的薄云,飘在空中。微风一吹,各个枝端的樱花随风起舞,似乎云儿散开了。雨,淅淅沥沥地下着,滋润着万物。有些调皮的樱花宝宝乘着雨滴,降落在汽车的车顶上,随着风儿一蹦一跳。有的直接跳到了地面上,和刚冒尖的小草做伴打滚。

我想把树上的樱花看得仔细点,借助了以前买的望远镜,看到树枝上还有很少的花骨朵儿,像害羞的小姑娘,不敢露面;一小部分已呼之欲出,想尽快出来看看外面的世界;大部分已经全部开放,露出了粉嫩嫩的小脸蛋。

樱花是我最喜欢的植物朋友之一,它象征着希望,相信一切都会好起来!

小树叶

慈溪市慈吉小学213班
余政轩(证号2007190)指导老师 姜志华

我有一片小树叶,它是从楼下的一棵茂密的小树上摘的。

它肚子圆圆的,像一个小小的椭圆形,它的正面有点暗红,加一些墨绿,背面有一点深红,夹杂着墨绿色。

它身上的纹路像长长的跑道,两旁均匀小细纹像小蜗牛爬过的黏液的痕迹。

它的香味浓浓的,像杨梅汁,还包含着橘子汁的香味,应该是小蚂蚁路过这里时不小心把香水倒翻了吧。

我把小树叶放在耳边,仿佛听到了叽叽喳喳的声音,难道是小鸟们在小树叶的家里欢快地唱歌?有的在开心地玩耍,还有一些在开家长会,真热闹。

我把它放进嘴巴尝了尝,啊!好苦呀!后来慢慢地变甜了。

虽然它的生命很短,只有一年,可是它认真用心地生活,我越发尊重喜欢树叶了。

合欢树

慈溪市实验小学教育集团301班
丁彦函(证号2005896)指导老师 余燕

每次去食堂吃饭的时候,都会看到四棵合欢树。它们像四个挺拔站立的军人,守护着美丽的校园。

合欢树,有着非常美丽的花朵。合欢花大多数是粉红色的,就像小姑娘红扑扑的脸蛋一样。花朵的细条又细又长,底端从白色渐渐过渡到红色,很有层次感。花里面有许多种子,这真像诸葛亮的羽扇啊!合欢树的花看起来稀疏,实际上有很多。风一吹,合欢花便像千万把扇子飘了下来,散发出淡淡的幽香。夏天的时候,树叶十分茂密,像一把大伞,郁郁葱葱,它长得很特殊,长得像含羞草,它的两边由不计其数的小叶子组成。

校园里的合欢树真美啊!

伊丽莎白

慈溪市实验小学教育集团315班
许雨涵(证号2005982)指导老师 王徐

远看是朵花,近看却不是花,再仔细一看,原来是一盆多肉植物呀!它是我家的多肉植物,我给它取了个名字叫“伊丽莎白”,好听吧!

它是由一层层的叶子叠着往上生长的,我数了一下,竟然有十几层呢!然而它还在一刻不停地生长。它像一朵玉石雕刻成的睡莲,每片叶子都鲜嫩欲滴的,叶子顶端都有一个尖尖的凸起,还带点红。椭圆的叶片挨挨挤挤的,连一条缝都没有。叶子根据它们的生长先后大致可以分为三层:最下面叶子最为饱满,因为它最早就在这了,也是上面叶子的“老祖宗”了。中间的叶子像一个个害羞的小姑娘,蒙着神秘的面纱。最里面的一层当然是一个个“小婴儿”啦,好像在伸手要喝奶呢!

“伊丽莎白”的花可好看了,黄白相间的花像一个个大大小小的“铃铛”,一阵风吹过来,“小铃铛”就轻轻地晃动着,只差几声“叮铃”了。蜜蜂在这些“小铃铛”之间飞来飞去,它们都被花香吸引过来了呢!我仿佛自己变成了一只蜜蜂,正在给“伊丽莎白”授粉呢!

它的生命力可顽强了,每一片叶子摘下来,它就有可能变成一盆完整的多肉植物了。瞧!伊丽莎白旁边还有一个小生命,它正在大口大口地呼吸着新鲜空气。

它还有一个奇特之处!当阳光充足、昼夜温差大时,叶片有些部分会慢慢地变成红色哟!

它有一个很好听的名字,可我现在还分不清,到底是“红边月影”还是“莎莎女王”呢?让我们拭目以待吧!

春天的脚步

慈溪市慈吉小学213班
张皓城(证号2007192)指导老师 姜志华

春姑娘悄悄地来到了我们的身边。

早晨起床,一阵阵暖暖的春风吹来,我看见家门前的小草已经变得绿油油的,它正迎着春风跳舞呢!小花园的迎春花开了,可漂亮了。杜鹃花也开了,它正抬着头沐浴阳光呢!突然,一只小蜜蜂停在了迎春花上,原来小蜜蜂来采花蜜了。这时,妈妈问我:“你眼里的春天是什么颜色的?”我笑眯眯地说:“当然是五颜六色的啦。”妈妈还告诉我:“下过春雨后,大地会变得更加美丽。”

春天真是一个美好的季节,等疫情过后,我要和爸爸妈妈一起去欣赏这个美丽的春天。

昙花

慈溪市观海卫镇卫前小学303班
方梓涵(证号2007492)

宁静的夏夜,天上的星星眨着眼睛,草丛中的蛐蛐唱着小曲,我家的昙花悄悄地开了。

昙花盛开时非常美丽。高挑的花茎慢慢地立了起来,花骨朵儿像一位热情奔放的小姑娘,脱掉紫红的外套,露出雪白的笑脸,雪白的大花朵映入眼帘。层层叠叠的花瓣儿叠在一起,仿佛在说着悄悄话。它的花瓣是多么柔软,摸起来就像婴儿的皮肤。金黄的花蕊在花瓣中间跳舞。

昙花的香味不像玫瑰花那么浓郁,是一股淡淡的幽香。微风拂过,这若有若无的香气沁人心脾,让人久久不能忘怀。

昙花开放的时间很短,大约是两个小时,难怪说是“昙花一现”呀!

昙花不但可供观赏,而且也可入药。



春到

慈溪市第四实验小学205班
徐子潇(证号2006062)指导老师 朱碧云



郁俏歆(证号2000529)
高新区外国语学校201班